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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
névnapra, szülinapra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Ré-
gi, kedvenc, pótolhatatlan 
papírképeit számítógép-
re digitalizáljuk, minőségét 
megjavítjuk, DVD-re írjuk. 
Megbízható minőség, reális 
áron.  Tel: 06-70-612-9516

FURCSA AUTÓLOPÁS. Október 
22-én a koraesti órákban furcsa 
jelenségre figyeltek fel a járőrök a
Bökényföldi úton. Egy személyautó 
vontatott egy láthatóan megrongált 
Opel Combót. A rendőrök megállí-
tották a járművet, és az autóban ülő 
négy férfit elszámoltatták. A gyanús
személyek azt vallották, hogy a ko-
csit nem sokkal korábban a Koro-
nafürt utcában vásárolták jelképes 
összegért, és azért kellett vontat-
niuk, mert nem kaptak kulcsot a 
járműhöz. A négy férfi semmiféle
írásos bizonyítékkal nem rendelke-
zett arról, hogy legálisan jutott volna 
hozzá az autóhoz, ezért azt a rend-
őrök lefoglalták, a négy férfi ellen
pedig vizsgálatot indítottak. Ennek 
során meghallgatták az állítólagos 
eladót is a Koronafürt utcában, aki 
elmondta, hogy az Opel két éve par-
kolt már az utcájukban, s ő csak el 
kívánta szállítatni az autót onnan. A 
négy férfi elérhetőségét egy ismerő-
sétől kapta, s ő nem eladta, hanem 
csak elszállíttatta az autót. A nyomo-
zók ezt követően megalapozottnak 
vélték, hogy lopás vétségében indít-
sanak vizsgálatot, jelenleg pedig ke-
resik az autó tulajdonosát. Az Opelt 
egyébként feszítővassal nyitották ki 
a szállítók – akikről kiderült, hogy 
büntetett előéletűek voltak –, a kor-
mányzárat eltörték, és az önindítót is 
megrongálták.

KÜZDELEM A PROSTITÚCIÓ ELLEN. 
Zuglóban régóta problémát jelent a 
prostitúció. Az örömlányok elsősor-
ban a Thököly utat kedvelik, ahol 
időről időre megjelennek. A rend-
szerváltás óta a kerületi rendőrök 
nagy energiát folytatnak a terület 

megtisztítása érdekében, de mikor 
úgy tűnik, hogy már sikerrel jártak, 
a prostituáltak ismét felbukkannak. 
Így volt ez a nyáron is, amikor ismét 
megjelentek az éjszakai pillangók a 
kerületben. A zuglói rendőrkapitány-
ság pedig a lakosság nyomására is-
mét programot hirdetett meg: szep-
tember 1-től a zuglói polgárőrséggel 
és kerületőrséggel együttműködve, 
illetve a kerületi önkormányzat tá-
mogatásával mindennap 19 órától 
egészen hajnalig folyamatosan el-
lenőrizték a Thököly utat, s ameny-
nyiben prostitúcióra utaló jelekkel 
találkoztak, azonnal intézkedtek. 
Szeptemberben több alkalommal is 
intézkedniük kellett a rendőröknek, 
és ennek, valamint az állandó rend-
őri jelenlétnek köszönhetően októ-
berre szinte teljes egészében eltűn-
tek a prostituáltak a Thököly útról.

MEGVITATTÁK A BALESETET. Ok-
tóber 22-én, nem sokkal dél előtt 
egy Ford Focus és egy Citroën 
Berlingo karambolozott az Ostoros 

úton. A két jármű vezetője egymást 
hibáztatta a balesetért, s ez mind-
kettőjüket feldühítette. Az egyik autó 
sofőrje, egy 31 esztendős férfi kipat-
tant az autójából, majd a másikhoz 
lépve megakadályozta, hogy annak 
a vezetője is kiszálljon. A kocsijába 
szorult férfi végül nagy nehezen ki-
nyomta az ajtót, ám a másik várat-
lanul behajolt az utastérbe, és felpo-
fozta vitapartnerét. A sértett az eset 
következtében nem sérült meg, de 
azonnal értesítette a rendőrséget. A 
járőrök nem csak helyszíneltek, ha-
nem a pofozkodó autóvezető ellen 
garázdaság vétségében vizsgálatot 
kezdeményeztek.

Vállalkozói
apróhirdetések

és keretes hirdetések

06-20-412-6353
www.hh16.hu

a Helyi Hírekben:


